

There are no translations available.



ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ

Отвечает магистр права
Роман Аронов

Дорогие читатели! Вы можете **БЕСПЛАТНО**
задать вопрос в рубрику
"ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ",
написав письмо на адрес редакции
газеты "ШАНС": г.Кишинев, ул.Пушкина 22,
каб.434., с пометкой "ЮРИСТЫ"

Здравствуйте, уважаемый
Роман Геннадьевич!

Прошу Вас проконсультировать
меня по следующему вопросу.

В январе 2011 года на мою 14-
летнюю дочь было совершено нападение
с применением холодного оружия. 16-
летний преступник отобрал у нее
мобильный телефон.

Я подал заявление в Комисариат
полиции города Резина, где был признан
законным представителем потерпевшей
стороны.

Через день злоумышленник был
задержан вслед за совершением другого
преступления. В результате
следственных работ было установлено,
что он вместе с 15-летним подростком
совершили еще ряд преступлений. Было
возбуждено 6 уголовных дел. Однако
Прокуратура г.Резина подшила их в одно.
Обвиняемый полностью признал свою
вину, однако об этом я узнал совершенно
случайно, когда в августе 2010 года
пришел в судебную инстанцию
поинтересоваться, когда же состоится
судебное заседание. Там мне сообщили,
что оно уже состоялось в мае, в
результате которого суд вынес решение
о лишении свободы сроком на 5 лет, а
согласно ст.90 УК РМ наказание считать
условным сроком на 3 года. (Преступник
не был признан опасным для общества).

С решением суда я не согласен и
подал заявление в Апелляционный суд.
После его отклонения как необоснован-
ного, в январе 2011 года я подал заявление
в Прокуратуру г.Резина по факту нару-
шений со стороны суда г.Резина. (Суд зая-
вил, что уведомил меня о времени и месте
заседания в надлежащем порядке).

Существуют ли в этом деле отяг-
чающие обстоятельства? Может ли пре-
ступник быть признан опасным для
общества? Куда мне лучше обратиться с
заявлением: к Генеральному прокурору
или в Верховный Суд?

С уважением, Штирбу Геннадий

